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第８章 産業振興に関連することについて 

【農業振興について】 

（１）日進市産の農産物の購入 

問 48 あなたは、市内の商店や朝市などで、日進市内で採れた農産物を購入したことがあります

か。 

 「購入したことがある」と回答した人は、56.0％となっています。 

 

【年齢別にみた「日進市産の農産物の購入」の傾向】 

○「購入したことがある」と回答した人は、60歳代で 72.4％と最も高く、次いで 70～74歳で

70.6％、75歳以上で 67.0％となっています。また、年代が上がるにつれて概ね増加傾向にあ

ります。 

○「購入したことはないが、機会があれば購入したい」と回答した人は、18～24歳で 61.5％と

最も高く、次いで 25～29歳で 60.6％、30歳代で 52.1％となっています。 

○「購入したことはなく、特に日進市産の農産物を購入したいとは思わない」と回答した人は、

18～24 歳で 25.6％と最も高く、次いで 25～29 歳で 15.2％、30 歳代で 9.6％となっていま

す。 

図 8-1 年齢別「日進市産の農産物の購入」 
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（２）地産地消の認知度 

問 49 あなたは、「地元の生産者が生産した農産物を地元で消費する」という地産地消をご存知で

すか。 

 地産地消を知っていると回答した人（全体から「知らない」、「回答なし」を除いた人）
は、88.1％となっています。 

 

【年齢別にみた「地産地消の認知度」の傾向】 

○地産地消を知っていると回答した人は、40歳代で 92.7％と最も高く、次いで 50歳代で 90.4％、

70～74歳で 89.9％となっています。 

○「知らない」と回答した人は、18～24歳で 23.1％と最も高く、次いで 60歳代で 12.3％、25

～29歳で 12.1％となっています。 

○「地産地消の意味と、具体的な取組を知っている」と回答した人は、全体と比べて、18～24

歳で特に低くなっています。 

図 8-2 年齢別「地産地消の認知度」 
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（３）日進市内での農業体験 

問 50 あなたは、これまで日進市内で農業体験をしたことがありますか。 

 農業体験をしたことがあると回答した人（「日進市内で農業体験をしたことがある」、
「日進市内で農業体験をしたことはないが、日進市外で体験をしたことがある」の合
計）は、30.3％で、そのうち「日進市内で農業体験をしたことがある」と回答した人
が 20.7％となっています。 

 

【年齢別にみた「日進市内での農業体験」の傾向】 

○農業体験をしたことがあると回答した人は、75 歳以上で 39.1％と最も高く、次いで 18～24

歳で 33.3％、60歳代で 33.0％となっています。 

○「日進市内で農業体験をしたことがある」と回答した人は、75歳以上で 34.0％と最も高く、

次いで 18～24歳で 28.2％、60歳代で 26.6％となっています。 

○「農業体験をしたことはなく、特に体験したいとは思わない」と回答した人は、75歳以上で

50.3％と最も高く、次いで 50歳代で 50.0％、18～24歳で 48.7％となっています。 

○「農業体験をしたことはないが、機会があれば体験をしたい」と回答した人は、全体と比べ

て、30歳代で特に高くなっています。 

図 8-3 年齢別「日進市内での農業体験」 

  

全体

18～24歳

25～29歳

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70～74歳

75歳以上

20.7

28.2

7.6

10.5

13.6

21.8

26.6

26.1

34.0

9.6

5.1

18.2

12.8

14.3

6.4

6.4

6.7

5.1

25.2

17.9

33.3

45.2

32.6

20.5

18.7

15.1

7.6

42.8

48.7

40.9

30.6

38.5

50.0

46.3

47.1

50.3

1.8

0.9

1.1

1.3

2.0

5.0

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日進市内で農業体験をしたことがある

日進市内で農業体験をしたことはないが、日進市外で体験をしたことがある

農業体験をしたことはないが、機会があれば体験をしたい

農業体験をしたことはなく、特に体験したいとは思わない

回答なし



第８章 産業振興に関連することについて 

93 

【イベントについて】 

（４）開催・継続してほしいイベント 

問 51 あなたは、日進市全体のイベントとして、どのようなものを開催または継続してほしいで

すか。あてはまるものを５つまで選び、○印をつけてください。 

 開催・継続してほしいイベントがあると回答した人（全体から「特にない」、「回答な
し」を除いた人）は 86.1％となっています。 

 

【「開催・継続してほしいイベント」の傾向】 

○「にっしん夢花火」と回答した人は、71.1％と最も高く、次いで「にっしん夢まつり」が 42.7％、

「産業まつり」が 33.6％となっています。 

図 8-4 開催・継続してほしいイベント 

 

※は現在行っているイベントです。なお、エコフェスタ、市民活動祭、ハーモニーフェスタに 
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にっしん夢花火 ※

にっしん夢まつり ※

産業まつり ※

岩崎城春まつり ※

夏まつり

盆踊り

文化祭 ※

図書館まつり ※

にっしんスポーツフェスタ ※

日進市民美術展覧会 ※

健康・福祉フェスティバル ※

エコフェスタ ※

レクリエーションスポーツまつり ※

にっしんヤングフェスタ ※

市民運動会

市民駅伝

市民活動祭 ※

トライアスロン

ハーモニーフェスタ ※

その他

特にない

回答なし

71.1

42.7

33.6

33.3

27.4

23.6

13.7

10.7

9.3

9.3

7.2

6.6

6.0

4.8

4.8

3.6

2.4

1.7

0.8

1.6

11.6

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%



＜調査結果＞ 

94 

【食育について】 

（５）食育への関心 

問 52 あなたは、食育※に関心がありますか。 

※食育：一人ひとりが、生涯を通じた健全な食生活の実現、食文化の継承等が図られるよう、自ら

の食について考える習慣や食に関する様々な知識等を楽しく身に付けるための学習等の

取組。 

 「ある」と回答した人は、73.1％となっています。 

 

【年齢別にみた「食育への関心」の傾向】 

○「ある」と回答した人は、30歳代で 82.6％と最も高く、次いで 25～29歳で 77.3％、40歳代

で 76.9％となっています。また、30 歳代以上で年代が上がるにつれて概ね減少傾向にあり

ます。 

○「ある」と回答した人は、全体と比べて、18～24歳で特に低くなっています。 

図 8-5 年齢別「食育への関心」 
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（６）朝食の頻度 

問 53 あなたは、朝食を毎日食べていますか。 

 「ほとんど毎日食べている」と回答した人は、88.6％となっています。 

 

【年齢別にみた「朝食の頻度」の傾向】 

○「ほとんど毎日食べている」と回答した人は、75 歳以上で 96.4％と最も高く、次いで 70～

74歳で 93.3％、60 歳代で 92.1％となっています。また、年代が上がるにつれて概ね増加傾

向にあります。 

○「ほとんど食べていない」と回答した人は、18～24 歳で 12.8％と最も高く、次いで 25～29

歳で 9.1％、40歳代で 5.9％となっています。 

図 8-6 年齢別「朝食の頻度」 
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（７）栄養成分表示の参考度 

問 54 あなたは、外食や食品を選ぶとき、カロリーなどの栄養成分表示を参考にしていますか。 

 栄養成分表示を参考にしていると回答した人（「参考にしている」、「参考にするとき
もある」の合計）は、70.7％となっています。 

 

【性別にみた「栄養成分表示の参考度」の傾向】 

○栄養成分表示を参考にしていると回答した人は、女性で 77.6％、男性で 60.0％と女性の方

が 17.6ポイント高くなっています。 

図 8-7-1 性別「栄養成分表示の参考度」 
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【年齢別にみた「栄養成分表示の参考度」の傾向】 

○栄養成分表示を参考にしていると回答した人は、25～29 歳で 83.3％と最も高く、次いで 40

歳代で 75.5％、30 歳代で 74.9％となっています。また、25歳以上で年代が上がるにつれて

概ね減少傾向にあります。 

○「参考にしていない」と回答した人は、18～24歳で 43.6％と最も高く、次いで 70～74歳で

35.3％、75歳以上で 34.5％となっています。 

図 8-7-2 年齢別「栄養成分表示の参考度」 
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（８）一緒に食事をする人の有無 

問 55 あなたは、毎日１食でも一緒に食事をする家族や友人がいますか。 

 「いる」と回答した人は、88.1％となっています。 

 

【性別にみた「一緒に食事をする人の有無」の傾向】 

○「いる」と回答した人に、大きな差はみられません。 

図 8-8-1 性別「一緒に食事をする人の有無」 
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【年齢別にみた「一緒に食事をする人の有無」の傾向】 

○「いる」と回答した人は、40歳代で 94.5％と最も高く、次いで 30歳代で 94.1％、25～29歳

で 93.9％となっています。また、40歳代以上で年代が上がるにつれて減少傾向にあります。 

図 8-8-2 年齢別「一緒に食事をする人の有無」 
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